



L 498/10.10.2018

# Parlamentul României Senat

*Comisia pentru muncă, familie  
și protecție socială*

Nr. XXVIII/337/09.10.2018

## RAPORT

**asupra Propunerii legislative pentru completarea Legii nr. 272/2004 privind  
protecția și promovarea drepturilor copilului**

**L 498/2018**

În conformitate cu prevederile art. 68 din Regulamentul Senatului, cu modificările ulterioare, **Comisia pentru muncă, familie și protecție socială**, prin adresa nr. **L 498/2018**, a fost sesizată de către Biroul permanent al Senatului, în vederea dezbaterii și elaborării **raportului**, asupra propunerii legislative pentru completarea Legii nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, inițiator fiind d-na Hărău Eleonora-Carmen - senator PNL.

Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare completarea Legii nr. 272/2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului, republicată, cu modificările și completările ulterioare, intervențiile legislative vizând, potrivit Expunerii de motive, „**ca unui singur părinte să i se deconteze cheltuielile unui transport dus-întors în țară, trimestrial, pentru a-și vedea copilul/copii, dar nu mai mult de jumătate din salariul de bază minim brut pe țară garantat în plată din acel an**”.

**Consiliul Legislativ a transmis un aviz favorabil.**

**Consiliul Economic și Social** a analizat propunerea legislativă și a avizat-o **favorabil**.

**Guvernul**, prin punctul său de vedere **nu susține** propunerea legislativă

**Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital** a avizat **negativ** propunerea legislativă.

La dezbaterile propunerii legislative au participat reprezentanții Ministerului Muncii și Justiției Sociale.

Având în vedere argumentele prezentate în punctul de vedere al Guvernului, în ședința din data de **09.10.2018** membrii Comisiei pentru muncă, familie și protecție socială au hotărât, **cu majoritate de voturi**, să adopte **raport de respingerea propunerii legislative**, argumentată de faptul că în cuprinsul Legii nr. 272/2004 *privind protecția și promovarea drepturilor copilului, republicată, cu modificările și completările ulterioare*, s-a introdus un capitol special dedicat copiilor ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate, prin care s-a dorit asigurarea unui cadru legal unitar care să garanteze respectarea drepturilor acestora în totalitatea lor, inclusiv în perioada în care părinții sau reprezentanții legali ai acestora nu se află în țară.

În consecință, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială supune spre dezbateră și adoptare, Plenului Senatului, **raportul de respingere**.

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor **organice**.

Propunerea legislativă urmează a fi adoptată de Senat în calitate de primă Cameră sesizată, **Camera Deputaților fiind Cameră decizională**.

*Președinte,*

*Senator Ion ROTARU*



*Secretar,*

*Senator Valer-Daniel BREAZ*

